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ATA    DA  REUNIAO  0RDINARIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL DE SEGURANCAALIMENTAR  E

NUTRICIONAL DE IRUpl-ES (COMSEA) Aos 02 (dois) dias do mss dejulho do ano de dois nil e
vinte e cinco, reuniu-se ordinariamente o Cofisemo Municipal de Seguranga Alinentar e Nutricional
de  lmupi,  ds  16:00  horas,  na  Secretaria  de  Assistencia  Social  Habitap5o  e  Cidadania,  com  a
seguinte  ordem  do  dia:  ELEIGto  PARA  PRESIDENTE  E  VICE  PRESIDENTE  E  DA  NOVA CHAMADA

P0BLICA  DO  CDA. A  Secretalia  Executiva  Sra  Luciana  Meireles  Prado,  deu  inicio  a  reuniao
cumprimentando  a todos  os membros  do  Conselho presentes: Andrea Amorim  de  Oliveira,
Bnma Oliveira Viana, Carla Cristina da Silva, Geronides Cardoso, Isaudino Aives de Souza, Reinaldo
Rodrigues, Liana Amarins e Kenia Vit6ria Graize Storck. Dando prosseguimento a reunfro,   foi
lembrado a tndos os presentes a necessidade de uma nova eleigao visto que, a antiga Presidente Sra
Bruna Batista de Almeida Silveira, foi transferida de setor da qunl representava   a  Associapao de
Desenvolvimento Social de lrupi -ADEsl, e por este motivo  deixou o cargo de Presidente, assim
sendo foi eleito o conselheiro Reinaldo Rodrigues para Presidente  e vice-presidents a conselheira
Kenia  Vit6ria  Graize  Storck,  por  unanimidade  de  votos.  Logo  ap6s  foi  apresentada  pela
conselheira Kenia a segunda chamada ptiblica do CDA, que tern como meta a contratapao de no
minimo  mais  3  agricultores ja  que  a  primeira  Chamda  nao  atingiu  a  meta  de  20  (vinte)
agricultores. Por conseguinte expos ao conselheiros o calculos dos alinentos previstos para a
nova chamada ptiblica. Foi indagado pelo Conselheiro Reinaldo qual o limite de agricultores e
explicado pela conselheira Liana que o projeto previu uma meta de  20 (vinte) vagas, podendo
aumentar para  o  pr6ximo  ano  mas  que  o  calculo  fmal  e  feito  em  cima  do valor  pago por
agricultor e que caso algum plano de venda fique a baixo do valor, este pode ser disponibilizado
para contrata?ao de outro agricultor, ou seja, nao existe urn ninero maxino de agricultor e sin
urn valor maximo de produtos contratados. A respeito do contrato, Liana esclareceu que o valor
atualmente o valor por agricultor e de 9.884,52 (move mil oitocentos e oitenta e quatro reais e
cinquenta e dois centavos). Desta forma foi pontuada a necessidade da divulgapao do CDA no
Municipio,  para  adesao  de  novos  agricultores  sendo  explicado  tamb6m  a  possibilidade  de
participaei!o de dots memhros de lima mesma fami'1ia,  desde qi)e uma das pessoas seja jovem
na faixa et5ria de  18 (dezoito) a  29 (vinte e nove) anos. Nada mais havendo a tratar, deu-se
por encerrada a reuniao, sendo lavrada por mim, Secretaria Executiva, Luciana Meireles
Prado, e por todos assinada.
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Presidente do Conselho Municipal de Seguran¢a Alimentar e Nutricional

Representante dos Agricultores Familiares
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Vice-Presidente do Conselho Municipal de Seguranga Alimentar e Nutricional
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Couselheira Representante da Associaeao dos Feirantes de Irupi ~ ES
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BRUNA 0LIVEIRA VIANA

Couselheira

CARLA

ecretaria de Educa¢ao
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A  DA SILVA
Conselheira representante do lncaper
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GERONIDES CARDOSO

Conselheiro representante Cdritas Paroquial de lrupi - ES
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ISAUDINO ALVES DE SOUZA

Conselheiro dd Sindica dos Trabalhadores Rurais

Conselheira representante da Secretaria de Assistencia Social, Habitapao e Cidadania
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NOME ASSINATURA

Ana  Beatriz Andrade
Ang6lica Andrade de Assis Storck

Andrea Amorim e Oliveira •ri zhr`u\A;`    ( I ,z\rz\ Ozi,,:`z`,\dr J` u ,iv L
Bruna Oliveira Viana {bLijLmcL \\} \ ih `Q-`< c`    (tsi\c`rhc\
Carlos Reis  Faria
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Carla Cristina da Silva ci`
Geronide Cardoso '',\-.`\``:`              .     ..I.I..>6

Isaudino Alves de Souza \a`H^,^^^:P^'iv`„ rrf u'i4  il< JC`?2+

Jo5o Luiz Temoteo
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Liana Amarins LJ!P ).C:y/\n/r> , `:fl^r`r`C^^^^^
M5rcia Aparecida Andrade Dornelas
lsabela Amorim  Ribeiro

Rafaela de Souza Queiroz Santos
Reinaldo Rodrigues '``.     ```.r`_3      ..`..          ``             ..'.```-..,...-``

Thaynna Mayson Teodoro Sangi
Rosemary de Oliveira Gonealves

Samira  Martins Moura
Solange Aparecida Alves de Vargas
Sebastiana Ricas Pereira do Nascimento
Kenia Vit6ria Graize Storck ;.i,.„`.        .i..-i.I.      ...,`,.'      -.i     .(

-I

Convidado 1
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